

爱情就像取经 坚持才有结果

讲述人:阿毛(化名)
时间:5月21日下午
记录人:杨尊尊

● 插班生和黑板报

2006年,16岁的阿毛在鲁山一所初中读初三。9月份,新学期开学,班里转来一位新同学——一个名叫华仔的男孩,高高的个子,有些腼腆。很俗套,男孩的座位被安排在与阿毛隔了个过道的左手边,两人成了“邻居”。阿毛说,一次学校为了应付上级检查,要求每班出一期精美的板报,有些绘画功底阿毛和写字很好的华仔被老师选中。在办板报的过程中,还不是太熟悉

● “红颜知己”和最后一幅十字绣

高考结束,阿毛没有考上郑州那所两人事先商定的学校,但为了能够和华仔离得近一点,她毅然选择了郑州一家收费较高的三本院校。让她想不到的是,直到录取结果出来,她才知道华仔竟然报了杭州的一所学校。

“事先没有跟我说一下,让我措手不及。”阿毛说。当在电话里听到这个消息时,她气愤地挂断电话,大哭了一场。于是决定不再和华仔联系。但是大一开学没多久,华仔就跑到阿毛学校找她,刚开始,阿毛都冷眼相对。可是没多久,阿毛心软了,两人又重新在一起了。

“大学里谈恋爱的情侣挺多,看到别的女生有男朋友呵护,真是挺羡慕的,可是有什么办法呢。”当时阿毛的大学舍友就劝她,异地恋根本不靠谱儿,移情别恋的可能性太大,但是阿毛不信。

大二上学期时,华仔的电话越

● 合租“试婚”后领证

“我想借晚报告诉女孩们,爱情的感觉弥足珍贵,有时候可能你一辈子只能体会一次,一定要擦亮眼睛,把自己的感情留给对的人。”将近10年的感情,让阿毛尽管对目前的感情不满意,但也再没有勇气和耐心去与另外一个陌生人相识、相约,再发展到热恋和亲人般无所顾忌,“太耗时间和精力”了。

2014年,华仔辞去了在上海的工作,回到家乡和阿毛开始了合租生活。阿毛将这一段时期称为“试

“我们的爱情就像取经,经历了九九八十一难,终于修成了正果。”5月20日晚上,26岁的阿毛与老公华仔(化名)在外边吃完饭给记者微信发来留言。这一天是他们纸婚(结婚一周年)纪念日。5月21日下午,记者在市区和平路步行街一家果汁店对华仔进行采访,她娓娓道来,从最初的青涩爱恋,到和老公感情上摇摇欲坠,再到如今度过艰难后终成眷属,他们走过了整整10年。

的两个人变得亲近了,不知从何时起,少男少女那份朦胧青涩的情感在内心萌芽。

接下来的整个初三,阿毛和华仔内心小小的悸动,仅靠纸条传递。初中毕业时,同班同学竟然不知道两个人早恋的事情。

后来华仔跟随家人去重庆读高中,留在家乡的阿毛和他一直保持着联系。整个高中时代,每年放假的时候,华仔都会从重庆回来,和阿

来越少。2011年6月,心里觉得没底的阿毛从郑州坐火车去杭州找华仔。见面之后,华仔特别冷淡,根本不陪她,还常常一个人对着手机发信息,问他给谁发,他也不回答。在陌生的城市,阿毛一个人走在人流当中,特别绝望。

回郑州后,阿毛发现华仔的QQ空间每天都有同一个女孩给他留言。这留言让阿毛抓狂不已,便打电话质问华仔,华仔只说是“红颜知己”,还说阿毛是无理取闹。后来,华仔打电话要和阿毛分手,阿毛坚决不分,华仔不停地骂她,阿毛去学校找华仔,甚至还被他打过。

“他都对你这样了,为啥不分手?”记者想不通。

“虽然很伤心,但就是舍不得,另外也不甘心,我付出了那么多时间和情感,凭什么让别人把他抢走?”阿毛说,那段时间她整个人几近崩溃,上课也听不进去,没课的时候也不愿和

多数外人看起来甜蜜幸福的爱情,背后都曾经经历了九九八十一难。但愿,天下有情人真的能终成眷属。”

昨天,记者翻阅阿毛的朋友圈发现,她最近新添置了面包烘焙机,养了满屋子的花,还参加了花店的公益插花课……“女人往往更感性,但爱情不是女人的唯一,学会遗忘痛苦,让生活更快乐才是最重要的。”26岁的阿毛似乎活出了成熟女人的智慧。

“我一点儿也不期待婚礼,只不过是给双方家庭和亲朋好友一个交代,更像是完成一项任务。大

毛相聚,背着家长,相约偷偷去吃好吃的。

“高一过年的时候,他拉着我的手,跟我说,我们要考同一所大学。现在想想,10年的感情只有最初的时候最单纯,最开心。”阿毛说。伴随着紧张的学习和单纯的向往,“异地”这个词对他俩的感情根本没有影响,这时候,同学们也渐渐知道了俩人谈恋爱的事,惊讶地合不拢嘴。

舍友出去玩,买了十字绣天天窝在床上绣。最后,她买了一幅2米长的八骏图十字绣。她想如果等到自己把八骏图绣完,华仔还没有回心转意,那就放弃。

八骏图快绣完时,华仔开始主动联系阿毛:他那个所谓的“红颜知己”已经抛弃了他!

阿毛没有追问,也没有吵闹。2012年12月,她放弃了英语6级考试,买上火车票去杭州找华仔。这一次,华仔带她看了杭州美景,品尝当地美食。

2014年,华仔毕业后去了上海工作。阿毛的家人托关系,帮助她在家乡找了一份稳定的工作。阿毛的家人本就对华仔不满意,毕业后更是想让她在家相亲,赶快结婚,此时,阿毛也感觉两人的异地恋走进疲惫期。“有时候我会想,要不我在家找一找吧,就接受亲戚介绍去相亲,处了好几个,但感觉实在太累了。”

清华博士年薪百万却被甩

求助者:

终于还是分开了,在长达8年的痴缠之后,她终于还是跟我分开了。

她叫Kate,1980年出生,1997年,她进入大学。10年前,我们相识,8年前她投入我怀抱。之所以对1997年如此难忘,是因为我恨我没有早一些与她相遇,恨我们相遇时,都已有了家室。

下一步,我准备把为她买的房子租出去,那里面有太多美好的欢乐记忆。如今想来,都是那样折磨。那里面的一草一木都是我为她挑的,当时我不计代价,要给她最好的生活。我懂生活,懂浪漫,也知道有物质水平保障的浪漫对于女人来说有多重要。我不

丁丁老师回复:

我来告诉你,为什么你“到头来却是一场空”。

1.你非常自私。“离婚会付出高昂的代价,与其付钱给别人,不如我们用来享受。”——你口中的“别人”,当然是你老婆,你和她有不少夫妻共有财产,离婚了,你就可能不再是有钱人了,不但降低你的享受档次,还会打击你的自信心和虚荣心,所以,尽管你非常厌恶她,但你却不和她离婚。你离婚要付出“高昂”代价,可见,你们结婚的时间不短了,而且你老婆也厉害,很早就对你有防范意识,把钱把得牢牢的,你无法转移财产。

2.你会很撒谎。“下一步,我准备把为她买的房子租出去。”——这套房子很显然写的不是她的名字,如果是,就轮不到你去出租了,但你口口声声说,这房子是买给她的。

3.你很喜欢玩精神恋爱。结婚十多年的男人还喜欢搞精神恋爱,只能说明你没有经历过少男的初恋,你的婚

忍心看她风霜满面,只想尽我所能为她提供优质生活。

我只是心里太难受,8年的感情,说放就放了。尽管我们都已婚,但我们非常相爱,只恨相逢太晚,而离婚会付出高昂的代价,与其付钱给别人,不如我们用来享受,我们都笃定会这样携手走到最后,今年初她还是选择了自己的家庭和孩子,离开了我。

我等了又等,还是不见她回来。以前她也撒娇过许多次,吓唬我,可这一次没想到是真的。我有哪一点让她不满意吗?我不明白,我年薪百万,清华在读博士,北大本科,工作的地方也都是中国金融圈的最顶层。她是我以前银行的同事,我们相爱相守,到头来却是一场空。

姻是功利的产物,喜欢纯情学生模样的女人是为了补偿自己缺失的初恋。

她之所以离开你,是因为她对你前两点非常厌恶,对你后一点非常不耐烦,她要实实在在的,要钱要保障,而你却整天跟她说说说浪漫,把她当成了不食人间烟火的女神。你要她离婚专心做你的小三,她也曾要你离婚,你再离婚,你们僵持不下,她借口你不离婚把你甩了,所以你控诉上苍的不公——“我恨我没有早一些与她相遇,只恨相逢太晚。”

你被她甩了,自信心自尊心虚荣心遭到重创,你马上启动心理应急机制,开始自我美化——“年薪百万,清华在读博士,北大本科,工作的地方也都是中国金融圈的最顶层。”——你肯定在吹牛,你真是年薪百万,你还会舍不得和你老婆的那些夫妻共有财产?

喜欢玩精神恋爱的已婚男,性能力都不行,这也是她甩掉你的重要原因。

(丁丁)



如果您在情感(或是婆媳矛盾、家庭困局)上有什么问题,都可以通过以下方式告诉我们

电话:4940000
邮箱:379858304@qq.com
或者关注平顶山晚报官微

